

纪念规格高 涉及面广 注重群众参与

——中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动总体安排公布

席。

胡和平表示,此次纪念活动还将以中共中央、国务院、中央军委名义,为健在的抗战老战士、老同志、抗战将领或其遗属颁发“中国人民抗日战争胜利80周年”纪念章。各地区各有关部门将组织开展对国内健在的抗战老战士、老同志、抗战将领或其遗属、抗战烈士亲属的慰问活动。

7月7日,将以中共中央、国务院、中央军委名义,在中国人民抗日战争纪念馆举行纪念全民族抗战爆发88周年仪式,同时举行《为了民族解放与世界和平——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年》主题展览开幕式。12月13日,将以中共中央、国务院名义,在南京市侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆举行南京大屠杀死难者国家公祭仪式。

——涉及面广。此次纪念活动,各地区各部门也将按照党中央的统一部署举行相关的纪念活动,抗战时期重要历史事件、重

要战役发生地和重要抗日武装力量活动地所在的省份和重点城市将组织召开座谈会、学术研讨会等活动,举办图片展、书画展、文物展等展览,港澳台同胞、海外侨胞等还将举行相关纪念活动,传承中华民族的集体记忆。

据胡和平介绍,9月3日前后,围绕纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,将举行港澳台同胞、海外有关人士座谈会,举行国际学术研讨会。

9月18日,将以辽宁省委、省政府名义,在沈阳市“九一八”历史博物馆举行勿忘“九一八”撞钟鸣警仪式。10月25日前后,还将举行纪念台湾光复80周年大会。支持海外侨胞在当地组织相关的纪念活动。

——注重群众参与。各地区各部门将紧密结合各自实际,发挥好各类基层文化阵地作用,广泛组织开展主题鲜明、形式多样、富有教育意义的群众性纪念活动,在全社会大力弘扬伟大抗战精神。

胡和平介绍,在中国人民抗日战争胜利纪念日、烈士纪念日、南京大屠杀死难者国家公祭日和“七七”“九一八”等时间节点,将组织群众开展敬献花篮、瞻仰纪念设施、祭扫烈士墓、公祭等纪念活动。

同时,发挥与抗战相关的纪念设施、遗址遗迹和爱国主义教育基地、国防教育基地等教育功能,组织群众参观,开展主题党日活动。开展爱国歌曲大家唱、抗战诗歌朗诵会、重读抗战家书、抗战题材文学作品主题展等活动,举办红色故事讲解员大赛。

记者了解到,除形式多样的线下活动外,一系列线上活动也将陆续开展,如开设相关网上展馆、专题网页,制作播出群众喜闻乐见的融媒体产品,组织开展网上缅怀先烈、主题征文、知识问答等,让更多的群众以网络形式参与到纪念活动中来。

(新华社北京6月24日电 记者 孙少龙 董博婷)

国务院新闻办公室24日上午举行新闻发布会,介绍中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年纪念活动总体安排。记者从发布会上了解到,此次纪念活动将举行包括阅兵式在内的一系列重要活动,纪念规格高、涉及面广、注重群众参与。

——纪念规格高。此次纪念活动中,以党和国家名义举行的活动就有5项,包括纪念大会、招待会、颁发纪念章、主题展览开幕仪式、国家公祭仪式等。

据中央宣传部分管日常工作的副部长胡和平介绍,9月3日上午,以中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委名义,在北京天安门广场隆重举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会,包括检阅部队。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将发表重要讲话。9月3日中午,在北京举行招待会,习近平将发表重要讲话。9月3日晚,在北京举行文艺晚会,党和国家领导人将出

6月23日,救援人员在广西天峨县民族中学转移学生。
当日,受持续强降雨影响,广西天峨县民族中学出现内涝,400多名初三学生及30名教师被困校内。据了解,该校为2025年中考考点,为确保考生安全及考试顺利进行,当地将受困学生紧急转移至备用考点天峨县高级中学。

新华社发

公告

刘庄佳苑项目福苑1#、2#、3#、4#、5#楼及禧苑4#楼工程已于2021年5月8日竣工,请没有领取到工资的农民工同志于2025年6月25日至2025年7月24日到工程所在项目部财务科领取,过期视同放弃。

2025年6月25日

强降雨引发内涝 广西天峨县紧急转移400多名受困师生



考文垂就职国际奥委会第十任主席

据新华社洛桑6月23日电(记者单磊)6月23日,国际奥林匹克日,拥有131年历史的国际奥委会迎来了首位“80后”掌舵人,41岁的柯丝蒂·考文垂正式接棒托马斯·巴赫,成为国际奥委会第十任主席。

在国际奥委会位于瑞士洛桑的总部“奥林匹克之家”,在700余名嘉宾的注视下,考文垂从巴赫手中接过“奥林匹克之家”的钥匙,也由此正式成为国际奥委会的首位女性主席、首位非洲籍领导者。

交接仪式开始后,现场大屏幕首先播放了一个短片,呈现了巴赫赢得1976年蒙特利尔奥运会击剑冠军和考文垂在2008年北京奥运会勇夺游泳金牌的经典画面,还回顾了巴赫过去12年带领奥林匹克运动走过的重要历程。

当巴赫走上讲台致辞时,全场观众集体起立鼓掌。这位71岁的德国老人多次双手示意大家就坐,但掌声依然持续了近一分钟。

考文垂向巴赫致以诚挚感谢,她在

致辞中表示:“巴赫主席,12年来,您以纯粹的热情与坚定的使命为奥林匹克运动奉献。您带领我们在动荡时刻始终保持团结。”

深感感谢了她的丈夫、女儿及父母,同时也说:“我还要感谢在座的所有父母,以及全世界数以万计的父母,感谢你们为了让孩子实现梦想而日复一日作出奉献。”

今年3月,在希腊举行的国际奥委会第144次全会上,考文垂击败其他六位候选人,成为国际奥委会新一任主席。如今,经过约三个月的过渡期,她从巴赫手中接过了接力棒。在交接仪式之后的6月25日至26日,考文垂将以主席身份首次主持召开国际奥委会执委会会议,而在此之前,她还将发起名为“暂停与思考”的磋商,邀请国际奥委会共同商议新的路线图。

巴赫在2013年当选国际奥委会主席,他以“改变或被改变”为座右铭,通过奥林匹克议程系列改革深度重塑了奥林匹克运动的基因。

伊朗说停火前最后一刻向以色列发射了14枚导弹

新华社德黑兰6月24日电 伊朗伊斯兰革命卫队24日发表声明说,伊朗革命卫队在停火协议生效前的最后一刻,对以色列发动“真实承诺-3”行动第22轮打击,共发射了14枚

导弹。

声明说,以色列昨晚对伊朗发动袭击致数人死亡,伊朗此轮打击是对以方袭击的回应,“摧毁了以色列数个军事和后勤中心”。

特朗普称以伊均违反停火协议 警告以色列“勿投炸弹”

新华社华盛顿6月24日电 据美闻媒体报道,美国总统特朗普24日称,以色列和伊朗均违反停火协议。

特朗普说,他对以伊两国都不满,尤其是对以色列。“以色列必须冷静下来,我必须让以色列冷静下来。”

他还表示,伊朗的核能力已不复存在。

特朗普当日还在社交媒体上发文警告以色列“不要投下那些炸弹”,称这种做法将是停火协议的“严重违反”。“让你们的飞行员返航,立即!”

中央生态环境保护督察群众信访举报转办和边督边改情况(第十九批)

截至6月24日,中央第三生态环境保护督察组转办我市的第十九批5件信访件,已办结3件,阶段性办结1件,正在办理1件。其中,责令整改1家。根据督察要求,现予以公开。

中央生态环境保护督察群众信访举报交办和边督边改公开情况一览表
(第十九批 2025年6月24日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	问题类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
1	X3SD202506140021	菏泽市单县莱河镇工业园区单县力通电源材料有限公司存在多个环境问题:1.非法收集废旧锂电池,将资质外借给个人。2.收集、转移都有造假情况,无收集来源台账记录,临时补造。3.部分电池转移不走联单,非法转移时屏蔽监控。	单县	群众身边的生态环境问题	6月15日,单县政府组织市生态环境局单县分局对信访件反映的问题进行了调查核实,有关情况如下:1.信访件反映的单县力通电源材料有限公司位于单县莱河镇工业园区。该公司环保手续齐全,经营许可范围为收集、贮存废铅蓄电池(HW31:900-052-31)。经调查,该公司只收集了废铅蓄电池,未发现收集、贮存其他危险废物。该公司共有8名专业收集人员,均与公司签订了收集废铅蓄电池授权书、承诺书,未发现将资质外借个人情况。2.该公司建立了废铅蓄电池收集、贮存、转移台账。查看监控录像(监控录像保存时间为6个月),3月1日9时有2辆收集车进入企业,该公司未填报收集入库台账。经核对,该公司转运车辆与危险废物转移联单时间、车辆等信息一致,未发现临时补造台账行为。3.2025年1月1日至2025年6月15日该公司监控录像显示共转移52次废铅蓄电池,与危险废物转移联单时间、车辆等信息一致。经查,该公司监控录像显示3月18日13时39分至14时50分,3月21日9时6分至9时38分视频监控缺失,均为维修线路断电造成。市生态环境局单县分局对视频缺失情况进行调查,视频缺失前后该公司仓库内废铅蓄电池数量无变化,经调取该公司周边视频监控,视频两个缺失时段,未发现有收集、转移车辆进出该公司。	部分属实	加强日常监管巡查,杜绝非法收集、贮存、转运废铅蓄电池。	单县政府责成市生态环境局单县分局采取以下措施:1.对单县力通电源材料有限公司未按规定建立台账违法行为立案调查,依法处理,责令改正。6月17日,菏泽市生态环境局单县分局下达《责令改正违法行为决定书》(菏环单环责改〔2025〕LH061701号),责令单县力通电源材料有限公司按相关规定要求填写收集入库台账,案件正在办理中。该公司已按照要求填写收集入库台账。2.加强日常监管巡查,依法查处环境违法行为,规范收集、贮存、转移危险废物。	未办结	无
2	X3SD202506140176	菏泽市单县郭村镇葛庙行政村前张庄村西侧村民畜舍养殖异味扰民,养殖废水直排污染河道和地下水。	单县	群众身边的生态环境问题	6月15日,单县政府组织县畜牧服务中心、市生态环境局单县分局、郭村镇政府对信访件反映的问题进行了调查核实,有关情况如下:1.信访件反映的畜禽养殖户位于单县郭村镇葛庙行政村前张庄村西侧约500米,该处共有两家肉鸭养殖户,属于非规模化养殖,均建有密闭式三级沉淀池,与种植专业户签有粪肥消纳协议,养殖粪污经发酵后作为有机肥还田利用。东侧养殖户2025年4月份至今未养殖,棚舍内有少量粪污清理不及时,棚舍附近有轻微异味。西侧养殖户正在养殖,存栏肉鸭8000只,棚舍内粪污清理不及时,三级沉淀池密闭不严,有异味散发。2.两家肉鸭养殖户北侧5米处有一路边沟,未发现养殖废水排入路边沟情况。经检测,路边沟水质较好,不属于黑臭水体;养殖户附近水井地下水水质达到《地下水质量标准》(GB/T14848-2017)中Ⅲ类水质标准,符合生活饮用水水质要求。	部分属实	规范畜禽养殖,减少对周边环境影响。	单县政府责成市生态环境局单县分局、县畜牧服务中心、郭村镇政府采取以下措施:1.督促养殖户及时清理棚舍内粪污,封闭三级沉淀池,增加喷洒除臭剂频次,减少异味扰民,计划7月20日前完成棚内粪污清理。2.加强日常巡查,发现问题及时整改,防止问题反弹。	阶段性办结	无
3	X3SD202506140209	对信访边督边改公开信息第四批 受理 编号X3SD20250620069号“菏泽市牡丹区牡丹街道唐庄村大面积土地被用6米高围挡围起堆放弃建筑垃圾。”的调查核实情况:“6月6日,菏泽市威航市政工程有限公司将建筑垃圾全部清运至菏泽城建绿源环保科技有限公司进行规范消纳,完成整改”不满意,投诉人认为垃圾清运工作还有相当部分没有清理,要求彻底清理垃圾,恢复原样。	牡丹区	群众身边的生态环境问题	6月15日,菏泽市政府组织市城市管理监督局、牡丹区政府对信访件反映的问题进行了调查核实,有关情况如下:信访件反映的区域实为腾讯产业园项目拆迁区域,位于牡丹区牡丹街道办事处唐庄村原址。6月15日,对该区域进一步全面排查,发现有少量垃圾清理不彻底,具体情况为:该拆迁区域南门附近有20间闲置预制板房,内存有少量生活垃圾;6月6日菏泽市威航市政工程有限公司清运垃圾时散落少量建筑垃圾;群众在该拆迁区域开荒翻出少量砖头瓦块。	属实	彻底清理垃圾,减少对群众生活的影响。	菏泽市政府责成市城市管理监督局、牡丹区政府采取以下措施:1.组织人员彻底清理残留的生活垃圾和建筑垃圾,生活垃圾运送至光大环保能源(菏泽)有限公司焚烧处理;建筑垃圾运送至菏泽城建绿源环保科技有限公司进行规范消纳。6月17日,残留垃圾已经全部清理完毕。2.走访群众,认真听取群众意见和诉求,并做好群众工作,争取群众的理解和支持。同时,加强对该区域的日常监管巡查,发现问题及时处理,防止倾倒垃圾。经走访群众,群众对整改效果表示满意。	已办结	无
4	X3SD202506140214	菏泽市成武县汶上集镇牛双楼行政村存在多个环境问题:1.2024年7月至2025年3月期间,村内道路、坑塘被破坏,被盗采土壤。2.大面积黄土裸露产生扬尘扰民。	成武县	群众身边的生态环境问题	6月15日,成武县政府组织汶上集镇政府对信访件反映的问题进行了调查核实,有关情况如下:1.信访件反映的成武县汶上集镇牛双楼行政村为兖煤万福能源有限公司压煤村一期搬迁村,2024年3月启动搬迁,4月份已基本搬迁完成,除一户村民仍在村原址居住外,其他村民均已入住汶上集镇万丽新村回迁安置区。房屋拆迁和渣土清运工作于2025年3月底基本完成。该村6条东西道路和4条南北道路按照拆迁方案不再保留,已部分拆除。原有约40亩坑塘,属于村集体所有,按照规划复垦,不再保留,坑塘堆存部分渣土,拆迁公司在清运渣土时下挖较深,带有少量坑底泥土,汶上集镇政府发现后已在第一时间进行了制止。2.现场调查,该村原址已长满绿草,未发现裸露黄土。未拆除的进村道路因路面有积尘,车辆通过时产生扬尘。	部分属实	加强拆迁村庄监督管理,防止土壤盗采及扬尘扰民。	成武县政府责成汶上集镇政府采取以下措施:1.对未拆除的进村道路加强洒水抑尘,减少扬尘对周边环境影响。2.建立巡查长效机制,发现问题及时整改,防止盗采土壤情况发生。	已办结	无
5	X3SD202506140236	菏泽市鄄城县凤凰镇傅马庄村西侧山东鼎泰新能源有限公司违规使用燃煤锅炉,直排废气,散发异味扰民。	鄄城县	群众身边的生态环境问题	6月15日,鄄城县政府组织市生态环境局鄄城县分局、县经济开发区管委会对信访件反映的问题进行了调查核实,有关情况如下:1.信访件反映的山东鼎泰新能源有限公司位于鄄城县化工产业园,环保手续齐全。该公司未建设燃煤锅炉,采用园艺集中供热。该公司主要生产工艺流程为石脑油通过加氢生产粗苯、液化石油气等产品。产生废气环节有预分馏工段、罐区、装卸区及污水处理站。工艺废气、罐区呼吸气、装卸区废气收集后经加热炉焚烧处理通过排气筒排放,排放口安装二氯化硫、氯化物、颗粒物自动在线监测设备,并与环保部门联网。污水处理站废气收集后经“碱洗塔+生物滤床”处理通过排气筒排放,排放口安装VOCS自动在线监测设备,并与环保部门联网。2.现场调查时,该公司正在生产,污染防治设施正常运行,污水处理站存在密封不严、观景门破损现象,散发异味。调阅该公司近半年废气自动在线监测数据,未发现超标情况。6月15日,经检测,污水处理站有组织废气、厂界无组织废气均符合排污许可证规定的浓度限值。	部分属实	加强日常监管,完善污染防治设施,污染物达标排放,防止异味扰民。	鄄城县人民政府责成市生态环境局鄄城县分局、县经济开发区管委会采取以下措施:1.督促山东鼎泰新能源有限公司立行立改,密封污水治理设施,修复破损观景门,确保污染防治设施正常运行,污染物达标排放。6月19日,已整改完成。2.加强日常监管巡查,发现问题及时整改,督促企业严格落实治污主体责任,防止问题反弹。	已办结	无

注:问题类型包括群众身边的生态环境问题、涉及公共利益的生态环境问题、涉及规划政策方面问题、涉及邻避效应问题、涉及利益纠纷问题。